

Вырезка из газеты **КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА**от **5 ОКТ. 1950**

Газета №

А.
Т.**Пьесы А. Н. Островского
на колхозной сцене**

000.

Колхозники сельхозартели «Новый путь» любят свой клуб. Вечерами в него приходят почти все жители села. Свой досуг они проводят здесь интересно, содержательно. К их услугам — клубная библиотека, радиоприемник, настольные игры, свежие газеты и журналы. Здесь часто демонстрируются новые кинокартины.

Но с особенным удовольствием приходят колхозники на вечера художественной самодеятельности. На таких вечерах есть что посмотреть, есть что послушать. Силами драматического, хорового и музыкального кружков, которыми руководят гг. Попова, Семенова и Вагайцев, были поставлены за последнее время 7 пьес и дано более 20 концертов. Перед спектаклями и концертами читаются лекции на политические и естественно-научные темы.

Особенно любят колхозники пьесы великого русского драматурга А. Н. Островского. Драматический кружок поставил пьесу А. Н. Островского «Бедность не порок». Пьеса имела большой успех. Драмколлектив выступал с ней не только в своем колхозе, но и в клубах соседних сельхозартелей. Сейчас кружок готовит пьесу А. Н. Островского «На бойком месте». В свой план он включил также пьесы «Калиновая роща» А. Корнейчука, «Я хочу домой» С. Михалкова.

В. СТЕПАНОВ.

с. БОРОДУЛИХА,
Семипалатинской области. (Наш спец.
корр.).